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Résumé : 

A travers cette communication on a essayé de répondre à quelques 

interrogations qui découlent de la question principale : Est-ce que 

l’approche des flexibilités suivie dans les politiques d’ajustement 

structurel, et qui nécessite la dévaluation de la monnaie pour 

augmenter les exportations et baisser les importations est valable 

dans une économie en essor comme l’économie algérienne ? Et est 

ce que c’était obligatoire et nécessaire de l’appliquer sur le dinar 

algérien? Pour répondre à ces questions il faut deux axes : 

Axe1 : La théorie des flexibilités et l’évolution du dinar Algérien. 

Axe2 : Le dinar Algérien entre la théorie de flexibilités et la 

problématique de réévaluation.  
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